"بسمه تعالی"

فرم طرح درس: 

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه اول- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری  

هدف کلی جلسه درسی:آشنايي کلي با متابولیسم، اصطلاحات رايج آن، اهميت متابوليسم در تغذيه، بيوانرژتيک.

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

·  عناوين، مباحث  و مراجع مورد استفاده برای درس بیوشیمی متابوليسم  را بداند.

· اهميت و نقش علم بيوشيمي را در علوم تغذيه دانسته و بيان نمايد.
· انرژتيک  و قوانين ترموديناميک را دانسته و تعريف نمايد.
· انرژي آزاد و مفهوم آنرا دانسته و بيان نمايد.
	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي. 
	کلاس 
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس:

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه دوم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 

هدف کلی جلسه درسی: آشنايي دانشجو با انرژي آژاد و مولکولهای پر انرژي برای انجام واکنشها.

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· فرمولهای مربوط به محاسبه انرژي آزاد را دانسته و از آن برای محاسبه تغييرات انرژي آزاد استفاده نمايد.
· ترکيبات پرانرژی و خصوصيات آنها را بداند..
· کوآنزيم ها را تعريف و خصوصيات آنها را بداند.
	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس:

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه سوم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 

هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلي با کوانزيم ها و نقش آنها در متابولیسم.

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· کوآنزيم های موثر در انتقال الکترونها را دانسته و عملکرد آنها را توضيح دهد.
· کوانزيم های موثر در انتقال ساير گروهها را بداند.
· ساختمان و عملکرد کوانزيم های موثر در انتقال ساير گروهها را دانسته و عملکرد آنها را توضيح دهد.
· نقش کلي کوانزيم ها و ارتباط تغذيه با آنها را ذکر کند.
	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي،  امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس:

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه چهارم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 
هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با متابولیسم کربوهيدراتها در مسير گليکوليز.

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· متابوليسم کربوهيدراتها مسير  گليکوليز، مراحل آن، تغييرات انرژي در طي واکنش های آن را بداند.
· سرنوشت پيروات حاصل از گليکوليز در شرايط مختلف بی هوازی (تخمير لاکتاتي و الکلي) را بداند.
· 
	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي،  امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس:

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه پنجم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 
هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با متابولیسم در چرخه کربس.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· چرخه  اسيد سيتريک مراحل آن، تغييرات انرژي در طي واکنش های آن را بداند.
· آنزيم های موثر در طي چرخه و نقش آنها را بداند.

	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي،  امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس:

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه ششم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 

هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با فسفريلاسيون اکسيداتيو. 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· فسفريلاسيون اکسيداتيو را تعريف و مراحل آن را بداند.
· عوامل  جدا کننده فسفريلاسيون اکسيداتيو بداند.
· فرضيه شيمي اسمزی را تعريف و نقش آن در توليد انرژي را بداند.

	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس:

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه هفتم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 

هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با متابولیسم کربوهيدراتها در مسير گليکوژنوليز و مسير پنتوزفسفات.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· نحوه تامين قند مورد نياز گليکوليز  از  مسيرگليکوژنوليز را بداند..
· مسير پنتوز فسفات و نقش آن را در سلولها بداند.

	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس: 

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه هشتم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 
هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با متابولیسم کربوهيدراتها در مسير گلوکونئوژنز و گليکوژنوليز.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· مسير گلوکو نئوژنز، آنزيم های مسير ، نحوه تنظيم مسير را بداند. 
·  متابوليسم سایر قندها (گالاکتوز، فروکتوز و مانوز را بداند.
· مسير گليکوژنز،  آنزيم های مسير  را بداند.
	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس: 

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه نهم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 
هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با اختلالات در متابولیسم کربوهيدراتها.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· بيماريهای مربوط به مسير متابوليسم گليکوژن را بداند.. 
· بیماریها و اختلالات مربوط به متابولیسم قندها را بداند.

	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس: 

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه دهم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 

هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با متابولیسم پروتئينها و اسيدهای آمينه.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· متابوليسم پروتئينها (مباحث مربوط به هضم، جذب پروتئینها و اسید های آمينه) را بداند.
· ساختماهای کلی آمينواسیدها را بداند .
· متابوليسم پروتئينها (واکنشهای کلي اسيدهای آمينه، ترانس آميناسيون، دکربوبوکسيلاسيون، ايزومريزاسيون) را بداند.
	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس: 

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه یازدهم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 

هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با متابولیسم پروتئينها و اسيدهای آمينه در چرخه اوره.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· متابوليسم پروتئينها (چرخه اوره، آنزيم های چرخه، تغييرات مولکولي طي چرخه و بیماریهای مربوط به چرخه) را بداند..

	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس:

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه دوازدهم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 
هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با متابولیسم  اختصاصي آمينواسيدها در مسيرهای تجزيه ای و سنتزي.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· متابوليسم اسيدهای آمينه(تجزيه امينو اسيدها: آلانين، گلی سين، اسيدهای آمينه گوگرد دار ، اسيدهای آمينه الکلي ) را دانسته نقش اين اسيد آمينه ها در توليد ساير مولکولها را توضيح دهد..

· 
	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس:

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه سیزدهم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 

هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با متابولیسم  اختصاصي آمينواسيدها در مسيرهای تجزيه ای و سنتزي.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

· متابوليسم اسيدهای آمينه (تجزيه امينو اسيدها: اسيدهای آمينه اسيدی، اسيدهای آمينه قليايي) را دانسته نقش اين اسيد آمينه ها در توليد ساير مولکولها را توضيح دهد..
	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس: 

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه چهاردهم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 

هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با متابولیسم  اختصاصي آمينواسيدها در مسيرهای تجزيه ای و سنتزي.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
· متابوليسم اسيدهای آمينه (آمينو اسيد های فنيل آلانين و تيروزين) را دانسته نقش اين اسيد آمينه در توليد ساير مولکولها را توضيح دهد.

	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس: 

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه پانزدهم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 

هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با متابولیسم  اختصاصي آمينواسيدها در مسيرهای تجزيه ای و سنتزي.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
· متابوليسم اسيدهای آمينه ( آمينو اسيدهای تريپتوفان و هيستيدين) را دانسته نقش اين اسيد آمينه در توليد ساير مولکولها را توضيح دهد. 

	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	کلاس
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


"بسمه تعالی"

فرم طرح درس: 

	نام و کد درس: بیوشیمی متابوليسم – کد درس: 11198512 
	رشته و مقطع تحصیلی: علوم تغذیه - کارشناسی
	ترم: دوم

	نیمسال اول/دوم/تابستان: نیمسال دوم سال تحصیلی 98-97
	روز و ساعت برگزاری: شنبه: 12-10
	محل برگزاری: دانشکده  تغذیه و علوم غذايي ، کلاس 8 

	تعداد و نوع واحد(نظری/عملی):  دو واحد نظری (سهم بنده) 
	دروس پیش نیاز: بيوشیمي مقدماتي
	شماره تماس دانشکده:  3357582     داخلی: 203

	مدرس یا مدرسین: دکتر بهرام پورقاسم گرگری
	
	


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

جلسه شانزدهم- مدرس: دکتر بهرام پورقاسم گرگری 

هدف کلی جلسه درسی: آشنايي کلی با نقش های  اختصاصي آمينواسيدها در توليد محصولات تخصصی.
	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
· نقش های اختصاصي  اسيدهای آمينه  در توليد محصولات تخصصي چون: کراتين، و هم  را دانسته و اختلالات در اين مسيرها را توضيح دهد.
	-) شناختی


	سنخرانی،  مباحثه،  تشویق دانشجو یان برای مشارکت، سوال و جواب، ارائه تمرین کلاسی.
	مشارکت در بحث، یادگیری مباحث عنوان شده، انجام تکالیف کلاسی, ارائه کلاسي.
	آزمایشگاه بیوشیمی
	2-5/1 ساعت
	وایت بورد، 

اورهد، کامپيوتر، اينترنت.
	تکالیف کلاسی،

فعاليت کلاسي، امتحان پایان ترم.


جلسه هفدهم

( سیاست  مسئول دوره در برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس:
حضور و غیاب و ثبت جلسات و گزارش آن به آموزش دانشکده

( نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی:

     الف) در طول دوره (کونیز، تکالیف، امتحان، میان ترم و .....):  انجام تکاليف کلاسی، شرکت در بحث های کلاسی و ارائه های کلاسی                                              بارم: امتياز مثبت.

    ب) پایان دوره: آزمون چند گزینه ای (MCQ)، جای خالی  و سوالات تشریحی                                                                                                                       بارم: 20 نمره

منابع اصلی درس(رفرانس):

1) كتاب بيوشيمی لنينجر، 
2) بيوشيمي هارپر.
3) بيوشيمي  ملک نيا و شهبازي. 
-----------------------------------------------------------------------------


